

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් සභා හා ස්වදේශ  
කටයුතු අමාත්‍යාංශය,  
නිදහස් වතුරඟුය,  
කොළඹ 07.

1990 ජනවාරි මස 16 වන දින

සියළුම අමාත්‍යාංශ ලේකම්වරුන්,  
පළාත් සභාවල ප්‍රධාන ලේකම්වරුන්,  
දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානගන්  
සහ සංස්ථාවල සභාපතිවරුන් වෙත.

විශ්‍රාම ලැබූ රජයේ නිලධාරියකු රජයේ සේවයේ/ රාජ්‍ය සංස්ථාවක  
නාවත සේවයේ යෙදවීමේදී පාරිශ්‍රමිකය සහ නැවත සේවයේ යෙදවීම.

1989.12.01 දින සිට ක්‍රියාත්මක වන සේ පහත දැක්වෙන තීරණ  
රජය විසින් ගනු ලැබ ඇත.

- (1) වයස අවුරුදු 55 ට ඵලඹෙන නිලධාරියකු, විශ්‍රාම ගන්නා නැවත සේවයේ යෙදවීම වෙනුවට, අවශ්‍ය අවස්ථාවලදී, ඔහුගේ සේවා කාලය, වයස අවුරුදු 60 දක්වා දීර්ඝ කිරීමෙන්, සේවයේ තබා ගත යුතුය. නිලධාරීන්ගේ සේවා දීර්ඝ කිරීමේ දී දැනට පවත්නා පරිපාටිය දැඩි ලෙස පිළිපැදිය යුතුය.
- (2) (1) නැවත සේවයේ යෙදවනු ලැබූ විශ්‍රාමික රජයේ නිලධාරියකුට, ඔහුගේ විශ්‍රාම වැටුප නැවත සේවයේ යෙදවන කාලය තුළ ඔහුට ගෙවිය යුතුය.
  - (ii) කෙසේ වෙතත් විශ්‍රාමික රජයේ නිලධාරියකු කිසියම් තනතුරක නැවත සේවයේ යොදවනු ලැබූ විට ඵම තනතුර සඳහා ඔහුට ගෙවිය යුතු වැටුප විශ්‍රාමික රජයේ සහ සංස්ථා සේවකයන් නැවත සේවයේ යෙදවීම සඳහා කෙරෙන ඉල්ලීම් අනුමත කිරීම සඳහා මුදල් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් (සභාපති හා කැඳවන්නා ) රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් සභා හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්, කෘෂිකර්ම ආහාර හා සමුපකාර අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් සහ අදාළ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්ගෙන් සමන්විත 1989.06.01 දින අමාත්‍ය මණ්ඩලය විසින් පත් කරනු ලැබූ ලේකම්වරුන්ගේ කමිටුව මගින් එක් එක් අවස්ථාව වෙන් වශයෙන් සැලකිල්ලට ගෙන නිශ්චය කළ යුතුය.
  - (iii) දැනටමත් නැවත සේවයේ යොදවා ඇති විශ්‍රාමික රජයේ නිලධාරීන්ට ගෙවිය යුතු වැටුපද මෙම ලේකම්වරුන්ගේ කමිටුව මගින්ම එක් එක් අවස්ථාව වෙන් වශයෙන් සැලකිල්ලට ගෙන නිශ්චය කළ යුතුය. දැනටමත් නැවත සේවයේ යොදවා ඇති නිලධාරීන්ගේ වැටුප තීරණය කිරීම ජිනීස ඔවුන්ගේ අයදුම් පත්‍ර අදාළ අමාත්‍යාංශය/දෙපාර්තමේන්තුව/ ආයතනය

මගින් මුදල අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්වරයා වෙත 1990.01.30 දිනට පෙර ලැබෙන සේ නැවත සේවයේ යෙදවීමේ කරනු ලබන බලධරයන් විසින් එවිය යුතුය.

(ii) උනන්දුවෙන් නැවත සේවයේ යොදවා ඇති හෝ නැවත සේවයේ යෙදවීමට නියමිත පුද්ගලයෙකු ගේ වැටුප නිශ්චය කරනු ලබන විට, එකී තනතුර සඳහා එකී පුද්ගලයාගේ අවශ්‍යතාව කමිටුව විසින් සැලකිල්ලට ගත යුතුය. සාමාන්‍ය රීතියක් ලෙස නැවත සේවයේ යෙදවීමටකදී ගෙවන වැටුප පවත්නා රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ වල විධිවිධාන අනුව පරිවර්තනය කරනු ලැබූ නිලධාරීන් අවසානවරට ලැබූ වැටුපෙන් 50% ක උපරිම සීමාවකට යටත්ව තැබීමට කමිටුව කටයුතු කරනු ඇත. මෙම කරුණ සඳහා නැවත සේවයේ යෙදවීමෙන් පසුව ගෙවනු ලැබූ වැටුප වර්ධක වාසි ගණන් ගනු නොලැබේ. කෙසේ වෙතත් විශේෂිත වර්ගවල නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් එක් එක් අවස්ථාව වෙන් වෙන් වශයෙන් සැලකිල්ලට ගෙන මෙම සීමාවෙන් ඔබ්බට වැටුප් නියම කිරීමට තීරණය කිරීමට කමිටුව කටයුතු කරනු ඇත.

(iii) විශ්‍රාමික සංස්ථා සේවකයන් සඳහා ද, මෙම ප්‍රතිපත්තියම අදාළ විය යුතුය.

(iv) 1990.01.01 දින සිට බලපවත්වන සේ 1988.11.15 දිනැති අංක:40/88 දරණ රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛය ඉවත් කෙරේ.

අ.කලේ/(පී.එන්. එම්. ප්‍රනාන්දු)  
ලේකම්,  
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් සභා හා ස්වදේශ  
කටයුතු අමාත්‍යාංශය.